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I. Ключевые показатели ГАУ «КЦСОН  г. Кушвы» за 2 полугодие  2016 года
1)  Выполнение  государственного задания на оказание социальных услуг (выполнение работ)
Государственное задание  ГАУ «КЦСОН г. Кушвы»»  на 2016 год  утверждено приказом  Министерства  социальной политики Свердловской области от  21.12.2015 г.  № 733  «Об утверждении государственных заданий на оказание  государственных услуг (выполнение  работ) в отношении государственных бюджетных и государственных автономных учреждений, подведомственных Министерству социальной политики Свердловской области, на 2016 год» (приложение 24 к приказу МСП СО от 21.12.2015г.)
Государственное  задание  во  2 полугодии  2016  г. выполнено на  100%  от  планового годового показателя. 

2)  Отсутствие  жалоб на качество оказания социальных услуг.
Обоснованные жалобы на деятельность ГАУ «КЦСОН г. Кушвы» за 2 полугодие  2016 г. отсутствуют.

3) Обеспечение  информационной открытости  учреждения.   
Информационная открытость учреждения обеспечивается следующим образом:

а) Размещение установленной информации на официальном сайте  ГМУ www.bus.gov.ru .

 б) Поддержание в актуальном состоянии официального сайта ГАУ «КЦСОН  г. Кушвы», сайт – http;// kushva.ucoz.ru.

  в) Заполнение и поддержание в актуальном состоянии разделов  информационной системы «Социальное обслуживание населения» в соответствии с приказом   МСП  Свердловской области от 29.12.2012 г. № 1246 «О вводе в  эксплуатацию  информационной системы «Социальное обслуживание населения». 

г) Размещение информации о деятельности учреждения в СМИ. 

д) Выпуск корпоративной газеты «Наша жизнь». 

4)  Своевременность и качество предоставления бюджетной, бухгалтерской, финансовой, статистической отчетности, выполнения заданий, поручений (оперативных и внеплановых) Министерства социальной политики Свердловской области.
Бюджетная, бухгалтерская, финансовая, статистическая отчетность, выполнение заданий, поручений (оперативных и внеплановых) Министерства социальной политики Свердловской области производится своевременно и качественно.

5.  Отсутствие просроченной  дебиторской  и кредиторской  задолженности.
Просроченная дебиторская и кредиторская задолженность по состоянию на  01.01.2017 г. в  ГАУ «КЦСОН г. Кушвы» отсутствует.

6. Доведение среднемесячной заработной платы соответствующих категорий работников до установленных соотношений среднемесячной заработной платы в Свердловской области в соответствии с Планом мероприятий («дорожной картой») «Повышение эффективности и качества услуг в сфере социального обслуживания населения Свердловской области (2013-2018 годы)», утвержденным постановлением Правительства Свердловской области от 26.02.2013 № 226-ПП.
 Среднемесячная заработная плата соответствующих категорий работников за 2 полугодие  2016 года доведена до установленных соотношений среднемесячной заработной платы в Свердловской области в соответствии с Планом мероприятий («дорожной картой») «Повышение эффективности и качества услуг в сфере социального обслуживания населения СО (2013-1018 годы)», утвержденным Постановлением Правительства  Свердловской области  от 26.02.2013 года  № 226-ПП,  составляет 100%
7. Соблюдение предельной доли оплаты труда работников административно - управленческого персонала  в фонде оплаты труда учреждения.
Соблюдение предельной доли  оплаты  труда  работников  административно - управленческого персонала в фонде оплаты труда учреждения выполняется, данный показатель составляет 30%.
8. Соблюдение целевого соотношения средней заработной платы  основного и вспомогательного персонала учреждения.
Целевое соотношение средней заработной платы основного и вспомогательного персонала центра соблюдается, соотношение равно 1: 0,7.
    9. Количество работников учреждения, прошедших курсы повышения  квалификации и (или) профессиональную подготовку.

За 2016 год  прошли курсы повышения квалификации всего  20 сотрудников, из них:
-  обучение по  дополнительной  профессиональной  программе  повышения квалификации для специалистов школ  приемных родителей  и служб сопровождения  замещающих  семей «Подготовка  лиц, желающих  принять  на воспитание  детей, оставшихся  без попечения  родителей, в том числе  детей старшего  возраста, с ограниченными  возможностями  здоровья и детей – инвалидов, детей, имеющих братьев и сестер, а также  организация сопровождения  замещающих  семей  (по модельным программам)  в объеме 72 часов, реализуемой  с применением дистанционных  образовательных  технологий - 6 сотрудников;

- обучение по программе «Социальная работа» в объеме 72 часа – 11 сотрудников;
- обучение  по программе  «Пожарно – технический минимум для руководителей, специалистов, лиц, ответственных за пожарную безопасность» в объеме 28 часов – 2 сотрудника;
- обучение по программе «Охрана труда для руководителей и специалистов  организаций» в объеме 40 часов – 1 сотрудник. 
 
В 2016 году специалист по социальной работе прошла обучение по программе  дополнительного  образования «Первичная профилактика ВИЧ – инфекции среди молодежи» в объеме 18 часов.  Всего по учреждению  по данному направлению обучено 4 специалиста по социальной работе.
10) Исполнение государственными казенными учреждениями социального обслуживания предельных объемов финансирования по состоянию на отчетную дату за исключением предельных объемов финансирования, выделенных на заработную плату и начисления на выплаты по оплате труда.

ГАУ «КЦСОН г. Кушвы»» не является государственным казенным учреждением.
II. Отчет об исполнении  государственного задания за 2 полугодие 2016 года
	Уникальный номер реестровой записи
	Наименование  услуги (работы)
	Наименование показателя объема государственной услуги (работы)
	Единица измерения
	План   на 2016 год
	Исполнено на отчетную дату

	000000

000006

520113

214011

002200

000000

002101

103


	Предоставление консультационных и методических услуг


	002.

количество

проведенных

консультаций
	штука
	2657,00
	2657,00

	000000

000006

520113

222031

000000

000001

006100

102
	Предоставление социального обслуживания в полустационарной форме включая оказание социально-бытовых

услуг,социально-медицинских услуг,социально-психологических услуг,социально-педагогических

услуг,социально-трудовых услуг, социально-правовых услуг, услуг в целях повышения коммуникативного

потенциала получателей социальных услуг, имеющих ограничения жизнедеятельности, в том числе детей-инвалидов, срочных социальных услуг
	001.

Численность

граждан,

получивших

социальные

услуг
	человек
	1750,00
	1750,00

	000000

000006

520113

222032

000000

000001

005100

102
	Предоставление социального обслуживания в форме на дому включая оказание социально-бытовых

услуг,социально-медицинских услуг,социально-психологических услуг,социально-педагогических

услуг,социально-трудовых услуг, социально-правовых услуг, услуг в целях повышения коммуникативного

потенциала получателей социальных услуг, имеющих ограничения жизнедеятельност, в том числе детей-инвалидов, срочных социальных услуг
	001.

Численность

граждан,

получивших

социальные

услуги
	человек
	760
	760


III. Выполнение основных задач, поставленных учреждению в отчетном периоде

На отчетный период в  Центре работает 7 отделений социального обслуживания на дому,  отделение  срочного социального обслуживания, в состав которого входит социальный пункт проката технических  средств ухода, реабилитации и адаптации, отделение профилактики безнадзорности детей.
 Достижение  значений контрольных показателей реализации «дорожной карты» ГАУ «КЦСОН г. Кушвы» за  2 полугодие  2016 года  следующие:   средняя  заработная плата социальных работников составила  - 22990,00 рубля, средняя  заработная плата специалистов по социальной работе  составила  - 21830,00 рубля. Норматив получателей  социальных услуг  в 2 полугодии 2016 года на  одного социального работника составило  16,5  человек. 

Экономия от сокращения 0,25 ставки слесаря – электрика по ремонту электрооборудования составила 1079 рублей, от сокращения 13,25 ставок социальных работников  экономия составила 86725 рублей. Экономия от сокращения и оптимизации  расходов на содержание учреждения (коммунальные платежи, снижение расходов по услугам связи и приобретение ГСМ) составила 3976 рубля.
Отделение социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов
        Получателям социальных услуг  предоставлено за 2 полугодие   2016 года -   234890 социальных  услуг.

За отчетный период   привлечено денежных средств, полученных от приносящей доход деятельности -  1091855 рублей. 

Отделением  срочного социального обслуживания  за 2  полугодие  2016  года  предоставлено  - 4673 социальные  услуги  1232  получателям социальных услуг. Направлено граждан пожилого возраста и  инвалидов   для прохождения курса реабилитации  268  получателей социальных услуг, из них  65 инвалидов.  Выдано направлений  на  обеспечение    протезно – ортопедическими  изделиями   8 ветеранам  ВОВ.  Заключено  724 договора на  получение  технических средств реабилитации  с  390  получателями социальных услуг. 
В отделении  профилактики безнадзорности детей  на  01 января  2017  года на персонифицированном учете  состоит   139  семей, в которых проживает  458  получателей социальных услуг, из них – 243  получателя в возрасте с 3 до 18 лет. За  2 полугодие  2016 года  специалистами отделения  предоставлено  1920 социальных услуг.

IV. Показатели оценки личного вклада руководителя (директора) учреждения социального обслуживания
Осуществление инновационной деятельности, в том числе: внедрение и развитие новых эффективных технологий социального обслуживания, участие в разработке проектов нормативно-правовой и программно-методической документации областного и федерального значения.
1. В учреждении продолжается развитие эффективных  технологий социального обслуживания населения:

В целях вовлечения граждан пожилого возраста и инвалидов в активную жизнь и предоставления  им доступных качественных социальных услуг с учетом индивидуальных потребностей в нашем  Центре нашли широкое  применение  такие социальные технологии как: проведение городских  акций «Мы Вам поможем», выездные акции «Помоги ближнему», бригадный метод обслуживания, участковая форма, клубы по интересам, направление  граждан пожилого возраста и инвалидов  в реабилитационные отделения с временным проживанием граждан государственных областных учреждений социального обслуживания населения, организация и проведение дворовых мероприятий приуроченных к памятным и знаменательным датам.

Одним из направлений, которое решает проблемы пожилых клиентов и инвалидов, является сотрудничество нашего Центра и добровольных помощников – волонтеров.

В ГАУ  « КЦСОН города Кушвы»  в целях улучшения социального положения граждан пожилого возраста и инвалидов, удовлетворения их потребностей, поддержание их личностного социального и психологического статуса ведется работа по реализации мероприятий социального партнерства и развития добровольческого движения. Уже не первый год Центр   совместно с социальными партнерами, а именно городской совет ветеранов по Кушвинскому городскому округу и городскому округу Верхняя Тура, ВОИ, ВОС, образовательные учреждения города,  проводит мероприятия по улучшению качества жизни граждан. Результатом проведения добровольческих акций является все множество общественно – полезных мероприятий, осуществленных на добровольной основе гражданами и организациями.
В 2016 году получило дальнейшее развитие  волонтерское движение через реализацию городского проекта « Молодежная инициатива», проведение благотворительных акций и мероприятий с привлечением учащейся молодежи. 

В бригады, действующие на временной (сезонной) основе, привлекаются волонтеры из числа студентов Верхнетуринского механического техникума  и Баранчинского электромеханического техникума  и образовательных учреждений города. Сегодня между Центром и всеми образовательными учреждениями города заключены соглашения о сотрудничестве. Во время проведения акций «Чистый двор». «Чистая вода»», «Чистое жилье», студенты помогают содержать в чистоте дома и придомовую территорию, чистят дорожки от снега, доставляют воду, корреспонденцию, занимаются складированием дров, копкой огорода.  В период проведения акций «Подарок ветерану»  дети не просто разносят поздравления по домам, но и устраивают для ветеранов настоящие праздники с номерами художественной самодеятельности. 
Наш Центр  содействует  обеспечению связи между   общественными организациями (Всероссийское Общество инвалидов, Всероссийское общество слепых) и добровольцами. Сотрудники нашего учреждения ежеквартально  организовывают   товарищеские встречи по шашкам и шахматам  между членами Всероссийского общества инвалидов  и студентами БЭМТ. 
Специалисты  Центра   организовывают  и совместно   проводят  ежеквартально городские   добровольческие акции « Мы Вам поможем» для граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации с привлечением социальных партнеров. В целях эффективной организации межведомственного взаимодействия нашим Центром заключены  более  40  соглашений  о сотрудничестве.  У нас сложились тесные партнерские отношения с  Михайло- Архангельской церковью, которые оказывают постоянную помощь для организации и проведения данных акций в виде продуктовых наборов.  Традиционно во время проведения акции специалистами учреждения здравоохранения города  проводится забор крови на   ВИЧ/ СПиД, инфекционные, венерические  заболевания. Предоставляются консультации по вопросам социальной направленности с привлечением специалистов Управления социальной политики по г. Кушве,  Центра занятости, органов внутренних дел.  Во время проведения акций  распространяются информационные  листовки.  

        Для повышения общественной роли, оказания информационной и правовой поддержки, организации досуга граждан пожилого возраста и инвалидов  с внедрением в штатное расписание учреждения  участковых специалистов особое внимание стало уделяться  проведению дворовых мероприятий,  выездных  акций   « Помоги ближнему».  Во время акций  организовываются благотворительные концерты «Мы в Ваш дом пришли с добром»  силами  студентов БЭМТ, детского Дома творчества, Верхнетуринского дома- интерната, клуба ветеранов « В кругу друзей», предоставляются услуги парикмахера, психолога, юрисконсульта, проводятся презентации ТСР, выдаются вещи, бывшие в употреблении.

      Для  жителей дома – интерната города Верхняя Тура специалистами нашего Центра совместно с социальными партнерами организовывают и проводят « Благотворительные десанты», во время которых артисты удивляют и восхищают неиссякаемой энергией, задором и артистизмом всех присутствующих. Во время выступлений сами жители интерната принимают активное участие в мероприятиях, кто подпевает, а кто – то и подтанцовывает. Данные встречи стали желанными и обе стороны ждут их с нетерпением.

      В период проведения Месячника пенсионера, Дня пожилого человека традиционно с привлечением местных СМИ проводится  акция « Позвони родителям» с целью напомнить детям о том, что родители всегда ждут звонка детей и беспокоятся  о них, разработаны  буклеты с обращением к детям « Родные далеко, Вам все некогда, не забудь позвонить родителям!».

        В ОСО на дому обслуживаются клиенты, которые из-за возраста и   состояния здоровья не выходят из дома или редко покидают свой дом в связи с чем внедрена такая форма работы с такими клиентами, как  группы взаимоподдержки, когда обслуживаемые, проживающие в одном доме, на одной улице собираются за чашкой чая, обсуждают насущные проблемы, обмениваются  и получают необходимую информацию, восполняют дефицит общения, заряжаются энергией и оптимизмом, вспоминают прожитые годы, поют песни своей молодости, опаленные войной.

       Совместно со специалистами городских библиотек на основании соглашений о сотрудничестве  успешно  проводим работу по психологической реабилитации своих клиентов, используя один из методов арт – терапии – библиотерапия. Этот метод повышает качество жизни пожилых людей, развивает личность, наращивает их интеллектуальный и образовательный уровень. Общение с произведениями искусства способствует формированию личности, образа жизни человека, а следовательно, отражается на здоровье. Сотрудники библиотек проводят читательские конференции, обзоры современной периодики. Социальные работники организуют участие в этих мероприятиях наших клиентов, доставляют книги на дом. Социальные работники в ходе общения используют еще один метод арт – терапии – литературный пересказ. Этот метод необходим для того, чтобы общение пожилых  было продуктивным и полезным, чтобы их активность не сводилось к « болтовне», а представляла собой беседу с использованием эталонного речевого материала. Этот метод тем более ценен, что у лиц с развитым навыком рассказывания показатели сердечной деятельности лучше, чем у тех, у кого этот навык не развит. Такая форма работы будет способствовать здоровой и достойной, долгой и деятельной жизни людей третьего возраста.

        Одной из инноваций является  издание газеты учреждения « Наша жизнь» , благодаря  которой стало возможным повысить  эффективность социальной работы  с пожилыми людьми и инвалидами. Издание газеты  помогает расширить сферу  их общения, найти  близких по духу  людей со схожими интересами, получить необходимую информацию посредством печатного издания. Газета распространяется бесплатно,  и одной из особенностей газеты является, что материалы для газеты предоставляют и сами клиенты Центра, им предоставляется возможность  стать авторами и героями публикаций. 

            Благодаря сотрудничеству с Михайло - Архангельской церковью возрождается приобщение граждан пожилого возраста и инвалидов к сокровищам многовековой православной культуры. Социальные работники поддерживают связь наших подопечных с церковью, информируют клиентов о приближении христианских праздников, выполняют их поручения, связанные с религиозными традициями, сопровождают их в церковь, а при необходимости, приглашают священнослужителей к своим подопечным на дом. По инициативе батюшки Дмитрия по мере необходимости  проводятся процедуры исповедования и причастия на дому.

В  перспективе планируем разнообразить формы  добровольческого движения за счет выстраивания системы межведомственного взаимодействия на обслуживаемой территории Центра. В настоящее время в числе приоритетных направлений, стоя​щих перед Центром  является  рас​ширение добровольческого пространства.
В  учреждении  организована работа Школы приемных родителей. За 2 полугодие  2016 год прошли обучение и получили свидетельства 16 человек.

В  учреждении  организована работа Школы пожилого возраста. Тематические направления и структура отделений Школы пожилого возраста  выбраны  в зависимости от возможностей нашего учреждения, особенно востребованными являются: отделение компьютерной грамотности (за 2016 год – 41  слушатель),  отделение  творческой и прикладной деятельности, правовая  и экономическая грамотность, безопасность жизнедеятельности, активное долголетие и др.

 В целях реализации  Плана мероприятий Министерства социальной политики  Свердловской области,   направленного  на совершенствование системы социальной защиты населения в Свердловской области  на 2016 год, сотрудники и получатели социальных услуг учреждения в  2 полугодии приняли  участие:

-   окружном  этапе  конкурса  профессионального мастерства работников государственных учреждений социального обслуживания Свердловской области «Профессионал 2016» в номинации «Лучший специалист по социальной работе участковой социальной службы учреждения социального обслуживания - 2016»;

- окружном этапе  областного  конкурса  на  лучшую  работу  по  освещению  мероприятий  в  средствах  массовой  информации;

- областном этапе  Фестиваля клубного движения среди граждан пожилого возраста и инвалидов Свердловской области «Кино в каждом из нас!»;

         -  окружном этапе  конкурса  клубов садоводов «Золотая осень»;

         - инклюзивном  танцевальном  фестивале людей  с ограниченными  возможностями здоровья «Увидеть ценность  каждого».

2. Получение международного стандарта качества системы менеджмента  организаций (ISO 9000:2008, ISO 9000:2005, ISO 9004:2009)
Учреждением получены сертификаты  системы менеджмента качества СМК и системы менеджмента социальной ответственности  в отношении  предоставления государственных социальных услуг в сфере социального обслуживания населения Свердловской области. В течение  2016 года проведены внутренние аудиты в соответствии с утвержденной Программой внутреннего аудита. Информация о проведенных мероприятиях размещена на информационном портале ИС СОН.

3.  Дополнительные показатели оценки личного вклада руководителя 

(директора) учреждения социального обслуживания граждан пожилого 

возраста и инвалидов

3.1. Процент получателей услуг, удовлетворенных качеством работы 

клубов, кружков, секций, Школ пожилого возраста, от числа опрошенных

По итогам анкетирования граждан, посещающих клубы по интересам, обучающихся в отделениях Школы пожилого возраста, 100% опрошенных удовлетворены  качеством  проводимой  работы.
Анализ работы учреждения за 2 полугодие 2016 года позволяет  сделать вывод, что основные задачи, поставленные  учреждению  в отчетном периоде, выполнены.

Директор                                    Е.М. Бородина









